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Meedoen enquête

Wilt u deelnemen aan deze enquête over de voorwaarden en wensen
voor ondersteuning bij het verduurzamen van uw woning?

162 antwoorden

Uw woning en huishouden

In wat voor woning woont u?

160 antwoorden

Deelname Enquête - Verduurzamen
Woningen in De Hoeven (gemeente Houten)
162 antwoorden

Analyse publiceren

Kopiëren

Ja
Nee

98,8%

Kopiëren

Appartement
Tussenwoning
Hoekwoning
2 onder 1 kap
Vrijstaand
Geschakelde patiowoning
Verspringende tussenwoning
Deels tussenwoning/hoekwoni…

1/2

22,5%

60,6%

https://docs.google.com/forms/d/1PKpCQCRDW4k4ftxROsBG58bl5PQ5kXBbtgpb2whQb_Y/edit#start=publishanalytics
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Uit welk bouwjaar komt uw huis?

159 antwoorden

Wat is uw leeftijd?

154 antwoorden

67

70

68

66

64

60

65

38

51

63

76

44

Kopiëren

voor 1930
1930-1945
1946-1964
1965-1974
1975-1982
1983-1991
1992-2005
2006 en later
Weet ik niet

20,8%

76,7%
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31

50

35

59

61

58

69

34

37

36

32

49

47

46

71

74

52

30

57
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28

62

40

80 jaar

33

39

68

67

78

79

83

56

41

89 jaar

42

48

80

55

53

70 - 73

69 jaar
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73

54

Wat is uw gezinssamenstelling?

160 antwoorden

Zou u een indicatie kunnen geven van uw inkomen?

159 antwoorden

Route naar een alternatieve bron om huizen te verwarmen

Kopiëren

Alleenstaand
Samenwonend
Alleenstaand met kinderen
Samenwonend met kinderen
Zeg ik liever niet

13,1%

26,2%

56,9%

Kopiëren

Onder €34.000,- bruto
€34.000,- tot 52.000,- bruto
Meer dan 52.000 bruto
Zeg ik liever niet

9,4%

21,4%30,8%

38,4%
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Kent u de plannen van de gemeente Houten voor aardgasvrij wonen?

160 antwoorden

Heeft u onlangs duurzame maatregelen genomen?

160 antwoorden

Duurzame maatregelen

Kopiëren

Ja
Nee
Op hoofdlijnen

22,5%

30,6%

46,9%

Kopiëren

Nee
Ja
We zijn ermee bezig

13,8%

13,1%

73,1%
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Hoe comfortabel vindt u uw woning?

22 antwoorden

Is er een reden waarom u (nog) geen maatregelen heeft genomen?

22 antwoorden

Wat zou voor u de voornaamste reden zijn om duurzame maatregelen
te nemen?

22 antwoorden

Kopiëren

0 5 10 15

Ik vind mijn huis comforta…

Ik vind mijn huis tochtig

Ik vind mijn huis vochtig

Ik vind mijn huis moeilijk…

Ik vind mijn huis te warm i…

Ik vind dat mijn huis niet…

label a sinds 2021

Te veel schimmel in huis,…

12 (54,5%)12 (54,5%)12 (54,5%)

7 (31,8%)7 (31,8%)7 (31,8%)

1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)

4 (18,2%)4 (18,2%)4 (18,2%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)

1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)

Kopiëren

Niet nodig: woning is al energi…
Ik kan dit niet betalen
Levert niet genoeg besparing op
Ik weet niet wat de mogelijkhe…
Ik wil geen verbouwing
VvE wil dit niet
Verhuisplannen
Nog niet aan toegekomen

1/2

9,1%

9,1%

22,7%

31,8%

Kopiëren

Vanwege onderhoud
Vanwege het milieu
Om van het aardgas af te gaan
Om er langer te kunnen blijve…
Om mijn woning aangenamer…
Een lagere energierekening
Als de investering zich terugv…
Als de woning beter verkoopb…

1/2

9,1%

9,1%

18,2%
22,7%

18,2%

13,6%
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Heeft u een beeld van wat er zou moeten gebeuren aan uw woning
om van het aardgas af te gaan?

22 antwoorden

Zou u stapsgewijs willen verduurzamen of in één keer uw huis
aanpassen naar aardgasvrij?

22 antwoorden

Kopiëren

Nee, helemaal niet
Een beetje / op hoofdlijnen
Ja

13,6%

18,2%

68,2%

Kopiëren

Stapsgewijs
In één keer aardgasvrij
Weet ik niet

40,9%

27,3%

31,8%
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Welke maatregelen zou u willen laten uitvoeren om uw huis
energiezuiniger te maken?

22 antwoorden

Wanneer zou u maatregelen nemen? (kies één of meerdere
antwoorden)

22 antwoorden

Duurzame maatregelen

Kopiëren

0 5 10 15

Dakisolatie
Vloerisolatie

Spouwmuurisolatie
Beglazing (HR++ of Triple)

Kozijnen + beglazing
Voorzetwand

Vernieuwde CV-ketel
Hybride warmtepomp (ga…

Warmtepomp (elektrisch)
Zonnepanelen

Inductie / elektrisch koken
Mijn huis is al energiezuinig

Geen idee
Electrische ketel? Of wat…

in beginsel ook iets met d…
Ik wil niet aardgasvrij.

12 (54,5%)12 (54,5%)12 (54,5%)
11 (50%)11 (50%)11 (50%)

7 (31,8%)7 (31,8%)7 (31,8%)
6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)
1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)
2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)

7 (31,8%)7 (31,8%)7 (31,8%)
10 (45,5%)10 (45,5%)10 (45,5%)

9 (40,9%)9 (40,9%)9 (40,9%)
1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)
1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)
1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)
1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)

Kopiëren

0 5 10 15

Als de plannen voor mijn…
Als mijn straat of buren o…
Als ik hierin wordt onders…
Als er een aantrekkelijk a…

Ik wacht op innovaties
Alleen als de kosten binn…
Ook als kosten zich niet t…

Weet ik nog niet
Voorlopig niet

Als de verhuurder dat ga…
Als het VvE beleid is

7 (31,8%)7 (31,8%)7 (31,8%)
6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

9 (40,9%)9 (40,9%)9 (40,9%)
14 (63,6%)14 (63,6%)14 (63,6%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)
6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)
2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)
2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)

1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)
1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)
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Wat was / is de voornaamste reden om uw woning te verduurzamen?

138 antwoorden

Hoe comfortabel vindt u uw woning?

138 antwoorden

Kopiëren

Vanwege onderhoud
Vanwege het milieu
Om van het gas af te gaan
Om mijn woning aangenamer…
Om er langer te blijven wonen
De investering zich terugverdi…
Een lagere energierekening
De woning is zo beter verkoop…

1/2

30,4%

12,3%

20,3%

19,6%

Kopiëren

0 50 100 150

Ik vind mijn huis comforta…

Ik vind mijn huis tochtig

Ik vind mijn huis vochtig

Ik vind mijn huis moeilijk…

Ik vind mijn huis te warm i…

Ik vind dat mijn huis niet…

Zolder is slecht geïsoleerd

Het kost veel energie om…

111 (80,4%)111 (80,4%)111 (80,4%)

9 (6,5%)9 (6,5%)9 (6,5%)

7 (5,1%)7 (5,1%)7 (5,1%)

12 (8,7%)12 (8,7%)12 (8,7%)

27 (19,6%)27 (19,6%)27 (19,6%)

8 (5,8%)8 (5,8%)8 (5,8%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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Welke maatregelen om uw woning energiezuiniger te maken heeft u
genomen/laten uitvoeren?

138 antwoorden

Kopiëren

0 25 50 75 100

Dakisolatie
Spouwmuurisolatie

Vloerisolatie
Beglazing (HR++ of Tri…

Kozijnen + beglazing
Voorzetwand

Vernieuwde CV-ketel
Hybride warmtepomp (…
Warmtepomp (elektrisch)
Inductie/elektrisch koken
Oplossing voor goede…

Zonnepanelen
velux ramen op schuin…
Dakkapel vervangen, k…
vloerverwarming en ge…
We willen warmtepom…
zonneboiler/ wtw douc…

waterzijdig regelen radi…
Meer bij toeval nieuwe…
Basis dingen aangezie…

Circulatie pomp
binnekort vloerisolatie

Er waren al zonnepane…
Aanleg vloerverwarmin…
1e kozijnen 2009, zonn…

radiatorfolie
electriciteitsbesparend…

zonne boiler

24 (17,4%)24 (17,4%)24 (17,4%)
49 (35,5%)49 (35,5%)49 (35,5%)

77 (55,8%)77 (55,8%)77 (55,8%)
82 (59,4%)82 (59,4%)82 (59,4%)

45 (32,6%)45 (32,6%)45 (32,6%)
2 (1,4%)2 (1,4%)2 (1,4%)

44 (31,9%)44 (31,9%)44 (31,9%)
2 (1,4%)2 (1,4%)2 (1,4%)
2 (1,4%)2 (1,4%)2 (1,4%)

44 (31,9%)44 (31,9%)44 (31,9%)
17 (12,3%)17 (12,3%)17 (12,3%)

91 (65,9%)91 (65,9%)91 (65,9%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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Is uw woning nu of na het te nemen maatregel aardgasvrij?

138 antwoorden

Heeft u een beeld van wat er zou moeten gebeuren aan uw woning
om van het aardgas af te gaan?

138 antwoorden

Zou u stapsgewijs willen verduurzamen of in één keer uw huis
aanpassen naar aardgasvrij?

138 antwoorden

Kopiëren

Ja
Ja, behalve koken
Nee

97,1%

Kopiëren

Nee, helemaal niet
Een beetje / op hoofdlijnen
Ja

14,5%

28,3%

57,2%

Kopiëren

Stapsgewijs
In één keer aardgasvrij
Weet ik niet27,5%21%

51,4%
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Wanneer bent u van plan nog meer maatregelen nemen? (kies één of
meerdere antwoorden)

138 antwoorden

Kopiëren

0 20 40 60 80

Als ik hierin wordt ond…
Als mijn straat of buren…
Als de plannen van de…
Als er een aantrekkelij…

Ik wacht op innovaties
Alleen als kosten terug…
Ook als kosten zich nie…

Weet ik nog niet
Voorlopig niet

Als ik ze kan betalen
Als de financiële midde…
Wil uit principe niet van…
Elke maatregel is te be…
Als ik voldoende subsi…
Wij zitten in een VvE e…

Als de gemeente met d…
als ik het zie zitten om…

wachten op subsidie th…
Ben al klaar :)

als we financiële ruimt…
Als de woningbouw dit…
Als ik goed advies zou…
Meer maatregelen zijn…
wel op relatief korte ter…
Liefst zo snel mogelijk i…
volgend jaar met een v…
Elk jaar stapje i vm inv…
het gaat vooral om ma…
Als we daar tijd en rui…

appartementencomple…

34 (24,6%)34 (24,6%)34 (24,6%)
30 (21,7%)30 (21,7%)30 (21,7%)

52 (37,7%)52 (37,7%)52 (37,7%)
78 (56,5%)78 (56,5%)78 (56,5%)

35 (25,4%)35 (25,4%)35 (25,4%)
33 (23,9%)33 (23,9%)33 (23,9%)

25 (18,1%)25 (18,1%)25 (18,1%)
14 (10,1%)14 (10,1%)14 (10,1%)

16 (11,6%)16 (11,6%)16 (11,6%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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Welke maatregelen zou u dan willen nemen?

136 antwoorden

Ondersteuning - uw ervaring

Kopiëren

0 20 40 60 80

Dakisolatie
Spouwmuurisolatie

Vloerisolatie
Beglazing (HR++ of…
Kozijnen + beglazing

Voorzetwand
Vernieuwde CV-ketel

Hybride warmtepom…
Warmtepomp (elektri…
Inductie/elektrisch ko…
Oplossing voor goed…

Zonnepanelen
Stadsverwarming

Een stirlingmotor op…
Weet ik nog niet

lage temperatuur (vl…
Afhankelijk voor bela…
Niets meer, isolatie i…

indien mogelijk gaslo…
Lage temperatuur ve…
thuis accu/ electrisch…
afhankelijk van beslu…

Nvt.
op termijn ook nog d…
CV ketel geschikt lat…
Elektrische (vloer) ve…
Warmtepomp alleen…

nvt
Geen idee!!!

gasnetwerk gebruikt…
De koste zullen dan…
wijkaanpak via bijvo…
alternatief voor spou…
PVT panelen met wa…
Warmwater en koen…

ventilatie
we hebben zonnepa…

41 (30,1%)41 (30,1%)41 (30,1%)
26 (19,1%)26 (19,1%)26 (19,1%)

24 (17,6%)24 (17,6%)24 (17,6%)
24 (17,6%)24 (17,6%)24 (17,6%)

16 (11,8%)16 (11,8%)16 (11,8%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)

17 (12,5%)17 (12,5%)17 (12,5%)
42 (30,9%)42 (30,9%)42 (30,9%)

63 (46,3%)63 (46,3%)63 (46,3%)
46 (33,8%)46 (33,8%)46 (33,8%)

14 (10,3%)14 (10,3%)14 (10,3%)
35 (25,7%)35 (25,7%)35 (25,7%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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Van welke ondersteuning heeft u gebruik gemaakt bij het
verduurzamen van uw woning?

138 antwoorden

Kopiëren

0 20 40 60

Voorlichting over mater…
Advies en stappenplan…
Advies over financierin…
Verkrijgen van contact…

Ik heb geen gebruik ge…
Gesprek met de buren

Adviseurs met aantoon…
Bouwtechnische keurin…

Via De Hoeven Energie
Gemeente moet meer…

inlichtingen Hoeve ene…
Gezamenlijke inkoopa…
Zonnepanelen samen…

internet en jaren ervari…
Het web.

Doe ik zelf
Zie volgende vraag

meedenken door ener…
Collectieve aanbieding…
ik heb veel plezier en n…

ervaring van buren
advies Energierijk Hout…
Bijeenkomsten Hoeven…

59 (42,8%)59 (42,8%)59 (42,8%)
21 (15,2%)21 (15,2%)21 (15,2%)

15 (10,9%)15 (10,9%)15 (10,9%)
37 (26,8%)37 (26,8%)37 (26,8%)

55 (39,9%)55 (39,9%)55 (39,9%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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Wie heeft u bovengenoemde ondersteuning geboden? (als u gebruik
gemaakt heeft van ondersteuning)

101 antwoorden

Kopiëren
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Een bewonersinitiati…

De gemeente
Geen

Vereniging eigen huis
buren

Communities als Tw…
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Internet

Geen advies of initiat…
Adviseur

Greenchoice en onaf…
Milieu Centraal

Vereniging Eigen Huis
Tweakers op internet

Nvt
Groen Zonnig Houten

nationaal warmtefon…
Ben zelf op onderzo…

Grijs naar groen
Partner van VEH,

Eigen initiatief
Wij hebben dit 10 jaa…
zonnig houten zonne…

familienetwerk
Niemand

Groenpand
Buten

Externe partijen.
Overleg met de buren.

3e partijen
Onze buren
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zelf
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Milieucentraal
o.a. vereniging Eige…
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Heeft u adviseurs in uw woning uitgenodigd om een energiescan uit
te laten voeren?

138 antwoorden

Hoe tevreden bent u over het advies?

70 antwoorden

nvt

tevreden

Goed

Tevreden

Nee

Prima! Ik wacht nu op concrete plannen van de gemeente voor oplossingen

Nvt

Veel 'adviseurs' kijken enkel naar de verbetering niet naar de bouwfysische problemen die
kunnen ontstaan na verduurzaming. De adviezen zijn daarmee onvolledig

Goed

Goed beeld

Prima.

Kopiëren

Ja
Nee

68,8%

31,2%
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Conform verwachting, geen verrassingen

Niet

Zeer

Nvt

Niet tevreden. Ging te veel uit van wat ik wilde maar hoorde liever wat het beste zou zijn voor
mijn woning.

Inzichtelijke website met veel info!

prima, alleeen de warmtepomp nog en dakissolatie

Prima, op de warmtescan was er bijna geen verlies van warmte naar buiten.

redelijk tevreden over resultaat, tevreden over uitvoering

loei tevreden

De adviezen zijn positief en resultaat is goed

N.a.v. daarvan verdere maatregelen genomen.

Op een schaal van 1-10 8

Dat is heel lang geleden ik was denk ik een van de eersten

Redelijk. Energiescan gaf niet een slecht beeld

prima informatie en stappenplan

Ja zeker

Zeer tevreden. Hebben precies berekend welke warmtepomp passend zou zijn.

Redelijk

warmtescan woning tevreden, algehele energiescan laatst in 2000, gaf toen goed beeld, maar
zou nu eigenlijk opnieuw moeten, zie alleen op tegen weer kosten
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Goed maar geen nieuwe inzichten

Erg tevreden.

Zeer tevreden

prima. fijn dat een onafhankelijk iemand meedenkt

Weet niet goed wat ik ermee kan

tevreden, onze vloer word binnenkort geïsoleerd

Huis uit 1985/86, kreeg melding dat het al geisoleerd is. Spouwmuur verder isoleren wordt er
niet altijd beter van. Binnenkant dak verstikt het beschot. Vloer bijspuiten alleen zinvol bij
vloerverwarming. Blijft over glas hr++ op de slaapverdieping. Dus eerlijk antwoordt en geen
poging je zaken door je strot te drukken. Cloer

Geen

Medium. Potentiële verbetering niet inzichtelijk. Enkel waar de slechte punten zitten

We hebben wel een tuintafelgesprek met energierijk Houten gehad, maar dat leverde niet de
specifieke informatie die we nodig hadden.

Matig, want niet reeel.

Tevreden, veel geleerd

Matig

ja

Oké

Te lang geleden

goed

Tevreden over het advies, maar teleurgesteld omdat er geen echte oplossing is voor deze oude
huizen.
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Advies oké; resultaat deels matig

Heel tevreden.

redelijk tevreden

redelijk

Tevreden over Spouwmuurisolatie. De rest nog geen advies gehad.

goed advies maar nog weinig kennis over PVT panelen in combi met warmtepomp

Nuttig

Heel tevreden

7

goed advies

zeer tevreden , Heel goed.

Welke ondersteuning heeft u gemist bij het verduurzamen van uw woning?

73 antwoorden

Geen

geen

Warmtepomp

?

De huidige subsidie regeling geldt alleen indien de werkzaamheden worden uitgevoerd door
een (erkend?) bedrijf EN wanneer er minimaal 2 maatregelen worden getroffen. Dat maakt het
onnodig duur en daardoor gaan dergelijke investeringen op de lange baan.

Concrete plannen voor oplossingen die de gemeente kiest. Zoals individueel of collectief
verwarmen of koelen van woningen
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Inzicht bij de gemeente dat deze nog niet houtstook heeft verboden, de met stip smerigste
brandstof met de hoogste CO2, ammoniak en fijnstofdepositie

Clear advice on insulation options.

Subsidie

Informatie over dakisolatie

Weet ik niet, we staan aan het begin van ons huis verder te verduurzamen

Ervaringen van huiseigenaren over effect maatregel.

Visie vanuit de gemeente voor mijn woning, ons woonblok. Als duidelijker is wat er vanuit de
gemeente wordt gedaan en wat van bewoners wordt verwacht kan ik beter keuzes maken.

Onderbouwing vloerisolatie. Effect mi te optimistisch.

Zou ik zo niet weten.

subsidie

Geen

Hoe wordt ik gasvrij in mijn woning en wat kost dat

Gemeente plan voor appartementen in centrum Houten

Wij wachteen eerst op of er subsidie komt en gezamenlijke aanpak met buren.

duidelijkheid van de gemeente en/of hogere overheid

Een algemeen advies van een deskundige voor dit type huis in onze wijk.

Ik mis een visie op het geheel. Van het gas af als doel zonder plan voor oude wijken is erg
ondoordacht.

Wat de gemeente gaat betekenen in het van gas af gaan?

Specifiek wat voor mijn woning mogelijk is
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Niemand kan mij vertellen wat ik mijn situatie kan doen. Hybride of iets anders

ik weet de mensen wel te vinden die me helpen, heb zelf een hekel aan me verdiepen in
techniek

advies over van binnenuit isoleren van het dak

Onafhankelijk advies

-

Een oplossing voor het bereiken van de kruipruimte

financiële ondersteuning, de subsidie stelt niet veel voor en het is een hele heisa om helder te
krijgen waar je aanspraak op kan maken

Subsidies vanuit de gemeente met lange termijn perspectief

nog geen vastomlijnd beleid vanuit de gemeente

nvt

De subsidie aanvraag vond ik te ingewikkeld, heb het gelaten

eenduidig advies

De steun van de woningbouwvereniging

niets, alles was duidelijk

Baten vs lasten op een rij

Een specifieke doorrekening van ons huis om te bepalen welke maatregelen het meest
effectief zijn en waar in huis kleine maatregelen nodig zijn.

tot op heden niets

Er is zoveel aanbod dat ik niet weet wie te vertrouwen zijn en kwaliteit leveren voor hun
advies/service

Een correcte schatting van de kosten en baten miste ik.
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???

Duidelijkheid wat de gemeente wil

objectief en onafhankelijk onderzoek naar effectiviteit maatregelen

De gemeente zou een vergunning en een deel vd kosten moeten geven om voorzetmuren te
mogen plaatsen.

evaluatie

niet

ben nog steeds op zoek naar goed advies mbt isoleren van het dak (binnenkant)

gemeentelijke ondersteuning over een eensluidend advies

In samenwerking met de buren, hebben we zonnepanelen op ons dak laten leggen. Wij zouden
graag ons huis meer willen verduurzamen maar door de bomen zien wij het bos niet meer. Ook
hebben wij geen idee van de kosten en hebben nu het idee dat we eerst moeten sparen voordat
we een volgende stap kunnen zetten.

We zouden specifiek advies willen over ons huis en de mogelijkheden om subsidie aan te
vragen.

duidelijkheid over de koers die Houten volgt (vooral theoretische gedachten, nog weinig
concreet)

Alleen de voordelen van zaken (veelal als tussenoplossing in de gehele energietransitie)
worden belicht; nadelen en onderhoud worden niet benoemd. De overstap naar waterstof,
welke op duurzame wijze wordt opgewekt, is zwaar onderbelicht.

Nvt

Eigenlijk geen.
Ik zou graag een onafhankelijke deskundige willen laten langskomen die het huis in kaart
brengt (scan uitvoert) en adviseert welke maatregel eerst en daarop volgend te nemen om van
het gas af te gaan.

Maatregelen vragen nogal wat maatwerk. Daar heb je goede adviseur(s) voor nodig. Het is
soms wat zoeken
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n.v.t.

bij appt.complex lijkt warmtepomp optie niet aanwezig; wil geen stadsverwarming.
wetswijziging tbv vve's.

Ondersteuning - uw wensen

In welke mate heeft u behoefte aan ondersteuning bij het
verduurzamen van uw huis?

160 antwoorden

Kopiëren
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Hoe zou u ondersteund willen worden?

160 antwoorden

Kopiëren

0 20 40 60 80

Advies en een stappen…
Advies en een stappen…
Advies over financierin…
Garanties voor de mat…
Hulp bij het vinden van…
Deelname gezamenlijk…
Een traject waarbij alle…
Ik behoef geen onderst…

Concreet plan van de…
Steun van de gemeent…
Alles is afhankelijk van…
BTW vrijstelling voor z…

Plan van gemeente me…
Onafhankelijke info en…
ivm leeftijd, geen zin in…
Ik ben goed geïnforme…
Woningbouw moet dit…

dat de maatregelen we…
nieuwe ontwikkelingen,…
ik wil alleen een besluit…
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Wie zou volgens u de rol van ondersteuning op zich moeten nemen?

156 antwoorden

Waarom vindt u dit? (vervolg vorige vraag)

107 antwoorden

onafhankelijk advies

Ik ben redelijk technisch en handig, dus voor wat betreft uitvoering zijn er weinig obstakels.
Het grootste obstakel is de investering: materialen zijn momenteel duur en het aanbod van
vakmensen idem. De huidige subsidie regeling geldt alleen indien de werkzaamheden worden
uitgevoerd door een (erkend?) bedrijf EN wanneer er minimaal 2 maatregelen worden
getroffen. Dat maakt het onnodig duur en daardoor gaan dergelijke investeringen op de lange
baan.

De gemeente wil ons van het gas afhebben

Wanneer wij weten of de gemeente kiest voor collectieve verwarming ipv individuele oplossing
per huis, weten wij wat er moeten doen. Bv waterstof ipv aardgas door de leidingen

Voorheen vond ik het vooral belangrijk dat mensen zelf initiatief nemen. Gezien de huidige
omstandigheden hoop ik dat juist ook de gemeente die mensen gaat aansporen die er zelf
geen initiatief voor tonen

Kopiëren
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Een collectief van onaf…

Geen mening
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Eerst moet er een realistische aanpak komen en niet de populistische gedachte uitdragen dat
we van het gas af zouden moeten en dat dat dan alles oplost.

Meer inzetten op landelijk netwerk waterstof

Alle 4 zijn ok, zolang ze onafhankelijk zijn.

Deze organisaties zijn het beste op de hoogte van de lokale situatie

Kanttekeningen: lokale bewonersorganisaties zijn de motor van het initiatief. Geen adviseur

Prima zo. We worden beetje gedwongen van het gas af te gaan

Omdat ik niets kan investeren in een huurhuis.

Goeie initiatieven

het liefst advies van mensen die weten waar ze het over hebben

Alleen de gemeente bepaald de visie voor bepaalde wijken. Lokale organisaties kunnen wat mij
betreft enkel een rol spelen in het uitvoeren van deze visie.

Neutraliteit en deskundigheid, naast subsidies

Ik kan hen vertrouwen omdat hun belangen duidelijk zijn.

Moet technisch ok zijn

Bewoners gesteund door de gemeente. Bewoners zijn kritischer omdat het over eigen
portemonnee gaat, ondersteund door gemeente om genoeg gewicht inde schaal te kunnen
leggen voor aantrekkelijke inkoop.

Omdat in de buurt/straat hetzelfde type huizen staat.

Marktpartijen dienen zo weinig mogelijk betrokken te zijn bij advisering. Hun financiële
belangen belemmeren objectieve advisering.

het lijkt mij dat ik er geen bal vanweet, dus ook door de bomen het bos niet zie, die anderen
horen het te weten, en zijn onafhankelijk

Gemeente is gebonden door politieke maatregelen en daarom zinloos
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De overheid is richtinggevend

Is bekend met de wijk, het soort huizen

Omdat gemeente en EnergieRijk de meeste kans en mogelijkheid hebben om expertise te
verzamelen en overzicht te houden. Kleinere organisaties of collectieven vermoed ik dat die
meer moeite zullen hebben om consistent/robuust te blijven functioneren, want meer
afhankelijk van tijdelijke of wisselende mensen/vrijwilligers.

goede ervaringen mee

Kennis over de woningen bekend

Als gemeente aangeeft wat er komt (bv warmtenet) kunnen VvE s verder

Je kent de mensen in jouw buurt, heb zelf contact gezocht met buren die al het een en ander
hadden gedaan

Ik vind dat de gemeente de kar moet trekken

Ervaring met appartementsgebouwen

Zo veel mogelijk kennis, en zo groot mogelijke onafhankelijkheid

De gemeente heeft de financiële middelen en de mensen uit het vakgebied hebben de
technische kennis.

Omdat zij het meest bekend is met de situatie en eventuele wensen

Omdat de gemeente het doel heeft gesteld. Ik ben het er namelijk helemaal niet mee eens.

Blijft dichtbij

Heeft gasleidingen aan laten leggen...

Eigen initiatief loont vrijwel altijd

van belang voor draagvlak binnen Vereniging van Eigenaars

Er ligt een grote verantwoordelijkheid bij jezelf.
Maar wat extra ( finanxieel m.b.v. subsidies)ondersteuning via de gemeente is welkom
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Voor bewoners zelf te lastig

Gemeente en adviseurs hebben meer toegang tot betrouwbare informatie.

Verschillende bronnen die elkaar aanvullen

ik vind mijn weg wel

Ik kan geen oordeel geven over de hoeven energie.

Heeft overzicht over het totaal van zinvolle maatregelen.

Ik heb best wat diepte vragen die ik online niet kan vinden, omdat je al snel bij commerciele
sites terecht komt, en ik denk dat kenners daar het beste mee kunnen helpen

Ik heb er zelf geen verstand van

Centraal vanuit gemeente coördineren. En lokaal vanuit de wijk is er veel kennis van de
plaatselijke situatie.

Een maatje te groot voor vrijwilligers

ik denk dat dit een onafhankelijke organisatie is

Samen sta je sterker

Heb alles zelf al getegeld de afgelopen 10 jaar

er moet samengewerkt worden anders is het onbetaalbaar en inefficiënt, verder heb je
professionele deskundigheid nodig, helikopterview per wijk en zelfs de hele gemeente voor een
realistisch en haalbaar advies, dit vraagt mijns inziens te veel van de lokale vrijwillige
bewonersorganisaties, zowel qua capaciteit als verantwoordelijkheden, wel kunnen deze
zorgen voor een goed contact met en input vanuit de burgers

Ik vind dat we door zijn geslagen met dit. Want je verdient er niets mee.

We moeten verduurzamen en van het gas af.. overheid kan helpen en sturen!

goed advies en op prijs kunnen vergelijken zijn voor mij belangrijk

geen mening



23-11-2022 16:31Deelname Enquête - Verduurzamen Woningen in De Hoeven (gemeente Houten)

Pagina 30 van 61https://docs.google.com/forms/d/1PKpCQCRDW4k4ftxROsBG58bl5PQ5kXBbtgpb2whQb_Y/viewanalytics

Zij hebben geen commerciële belangen

Door lokale bewonersinitiatieven plus de gemeente in te zetten denk ik dat ik niet alleen een
eenzijdig verkooppraatje krijg, maar een afgewogen advies waar ik op af kan gaan.

Omdat ik een huurder ben, dus de woningbouw is verantwoordelijk.

zij lijken mij experts

Tja

iedereen heeft niet tegelijk de financiële middelen

Zijn deskundig op dit gebied en reeel in de mogelijkheden

Duidelijk heid

Zij weten veel van de materie.

Om een objectief beeld te krijgen

Obectief

Meest vertrouwen bij onafhankelijke partij, of partij die uit bewoners bestaat

De vrijwilligers van Energierijk Houten hebben niet allemaal zo veel deskundigheid dat ze een
volledig advies kunnen geven. Hiervoor zijn waarschijnlijk gespecialiseerde adviseurs nodig.
De lokale initiatieven kunnen wel gezamenlijke inkoop regelen of resultaten , adviezen en doe
het zelf tips bundelen en beschikbaar maken.

zie vorige vraag

Gemeente stelt regels op waar ik niet meer onderuit kan. Moeten ze ook een leidende rol
nemen in het kunnen bieden van de juiste ondersteuning daarbij

de ondersteuning werkt alleen als veel mensen mee doen en het kan per groep mensen
verschillen wie er mee willen doen met de gemeente, een collectief of een bewonersinitiatief,
dus alle opties en eventueel gesteund door gemeente (dmv goede communicatie, steun en
advies) zou naar mijn idee het beste werken.

Ik wil een goed advies. Wie dat geeft maakt niet uit.
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Zij kennen de huidige situatie het best

organisatie is niet te groot, meer concurrentie leidt ook tot meer kwaliteitsborging

Gemeente wil van gas af. Faciliteer dan ook compleet dat proces zonder extra kosten
bewoners

Het is m.i. een politieke kwestie, zowel landelijk , provinciaal als gemeentelijk.

De gemeente wil van het gas af

Ik vind op dit moment het beleid te veel zwalken. Als ik nu bijvoorbeeld flink investeer in een
warmtepomp, maar over 2 jaar wordt besloten dat de wijk wordt aangesloten op een warmte
net, is dat niet alleen zonde van mijn geld, maar vooral is het slecht voor het millieu

Partijen die geen eigen belangen hebben

die gaan het beleid uitzetten

Omdat standaardisatie en protocollen teveel ongelijke monikken over dezelfde kam scheren

daar lijkt mij veel kennis te zijn

kan nog steeds voor mijzelf zorgen

Kennis van de wijk en type huizen

betrouwbaarheid

Koste zijn niet meer te dragen. Zeker gezien de zeer hoge investering die al is gedaan.

Het verduurzamen verschilt per straat/type woning/bouwjaar: de beste opties moeten
uitgezocht worden en zich bewezen hebben in de praktijk. Deze aanpak werkt het beste met
een bewonersinitiatief op buurtniveau icm onafhankelijke adviseurs.

brede, onafhankelijke expertise vereist

De gemeente luistert naar de regeringsplannen, lokale en bewonersinitiatieven zijn gerichter

Om zo een objectief advies te krijgen
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blijvende aanpassingen bij huurhuis

Korte lijnen en lokaal Houten breed.

Zij kennen de wijk en huizen het beste

Goed als de gemeente zich laat adviseren door instanties die al veel verder zijn met duurzame
mogelijkheden onderzoeken en ontwikkelen, krachten bundelen

Kleinschaligheid van een organisatie werkt beter

Betrokkenheid

Nog 7 antwoorden zijn verborgen

Bent u bereid adviseurs uit te nodigen in uw woning en een
energiescan uit te laten voeren?

160 antwoorden

Heeft u verder nog ideeën of wensen voor ondersteuning?

70 antwoorden

Nee

nee

Aanpassing subsidie regeling

Aardgas vervangen door waterstof in Houten

Voor veel mensen is het wel een oerwoud aan informatie (en ook “snel-snel” bedrijven die niet

Kopiëren

Ja
Nee
Weet ik niet

18,1%

9,4%

72,5%
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voor lange termijn klandizie gaan). Ik denk dat het merendeel van de mensen behoefte heeft
aan een deskundig onderbouwd plan voor hun woning. Ik ben zelf redelijk handig, nieuws- en
leergierig, dus ik heb zo mijn plannen wel, maar ik denk dat veel mensen niet weten waar ze
moeten beginnen

Graag een haalbaar een realistisch plan uitdragen.

Eerste scan van het huis: wat is al gedaan en wat kan nog gedaan worden?

Graag een collectieve inkoopactie voor dak isolatie

De gemeente moet verhuurders onder flinke druk zetten hun huizen te verduurzamen!

Nog niet!

Een aanbieding voor het verduurzamen van het gehele woonblok. Spouwmuur isolatie is hier
niet mogelijk. Om echt goed te isoleren moet een oplossing voor het hele woonblok komen.

M.i. hoeven we niet helemaal van het gas af. Het laatste, niet rendabele deel, kan op termijn
met waterstof of aardwarmte worden aangevuld. Warmtepompen op lucht zijn niet bijster
duurzaam, zonne-energie kan nuttiger gebruikt worden. Opslag van overtollige wind- en
zonneenergie in bijvoorbeeld waterstof moet veel aandacht krijgen.

Het lijkt me erg belangrijk om de gasinfrasttuctuur te kunnen hergebruiken. Anders mega
kapitaalvernietiging. Bijv. door ander gas als brandstof te nemen of waterstof..

neen

Maatregelen zoals extra muurisiolatie zijn niet geschikt voor deze huizen, doordat dan
vochtdoorslagproblemen ontstaan. Er moet meer ruimte voor innovatie zijn ipv domme
opgelegde maatregelen zoals elektrische warmtepomp, waarmee het net nog meer wordt
belast.

Nee

Haalbaar en zeker BETAALBAAR

Wanneer advies gegeven wordt moet daar geen enorm hoog prijskaartje aan hangen, want de
uitvoering gaat al genoeg kosten. Ik vind ook eerlijk gezegd dat bij advies het rijk /gemeente
daar in moet bijdragen eigenlijk de volledige kosten op zich moet nemen.

Met name financiele ondersteuning is van belang om iedereen ‘mee te krijgen’
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Alle instanties hebben het alleen maar over eengezinswoningen, support voor VvE's is geheel
afwezig, subsidiemogelijkheden voor VvE's zijn ook veel geringer

Er zijn veel identieke woningen in onze wijk. De gemeente kan een advies betalen waar heel
veel bewoners profijt van kunnen hebben.

Neen

Groene daken?

Advies over airco als warmtepomp te veel kost, hoor je nu veel

bemiddeling naar voordelige financiering. Subsidiëring van kostbare maatregelen

Ik zou graag de gemeentelijke subsidies makkelijk kunnen vinden, op een rijtje bijv. Ik ben wel
is bezig geweest met een groen dak, en ben lang bezig geweest voor ik erachter kwam dat die
subsidie alláng op was in Houten en er ook geen zicht meer op was in de toekomst :(

Wij kwamen er achter dat onze meterkast nog helemaal niet geschikt is voor de aansluiting
van een elektrisch fornuis. Uitbreiding bleek duurder dan het fornuis zelf, dit valt misschien niet
direct onder energiebesparende maatregelen, maar is wel een investering die nodig is om
verdere stappen te kunnen zetten.

Meer dwingen en ook gewoon doen!

fijn dat jullie ons alert houden en ondersteuning bieden waar gewenst

dat weet ik nog niet, dit is onze derde aanpassing. Wij doen het stapje voor stapje

Voorlopig gewoon op het gas blijven. In duitsland wordt het gepropageerd en hier moet het dus
niet schoon zijn. Eerst maar eens zorgen dat elektriciteitnet het aankan.

Laten we ons geld nu maar eerst besteden aan het overleven van de crises in Nederland. Dit
soort plannen nu doordrammen gaat op weerstand stuiten.

Geen

Ik zou graag beter inzicht krijgen in wat realistische kosten zijn voor verduurzaming, wat
bijvoorbeeld buren hiervoor betaald hebben. De kosten op milieucentraal zijn allemaal veel te
optimistisch en zetten ons op het verkeerde been.

op dit moment niet
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Graag een partij die alles in 1 keer kan doen en niet voor elk stukje een andere partij.

Goede voorlichting over wat specifiek mogelijk is voor mijn huis in relatie tot de plek waar ik
woon. Wat zijn de plannen van de gemeente?

Collectief zonnepanelen inkopen zou mijn voorkeur hebben. Daarbij alleen wel graag de optie
de montage van de zonnepanelen zelf te kiezen (namelijk bij sommige manieren van
installeren zouden de panelen mee te verhuizen zijn en daardoor aantrekkelijker voor als je niet
lang denkt te wonen in hetzelfde huis)

Renteloze lening aanbieden voor deze transitie naast subsidie ( zonder dat je hoeft te wachten
op Evt subsidie…je betaalt of leent direct het bedrag minus de subsidie.

Geen.

Duidelijkheid van de gemeente

weet ik nog niet

Transparantie mbt financiele en andere belangen (incl. familie en andere persoonlijke of
zakelijke relaties met beslissers en financieel gewin); en transparantie mbt mening over
maatregelen en onderbouwing daarvan.

geen

Graag straat/buurtgewijze aanpak voor optimale aanpak en onderlinge afstemming. En
wellicht ook buurtgewijze gezamenlijke oplossingen.

Beste is dat van het gehele huizenblok alle daken worden vervangen.

keukentafelgesprek

gebruik innovaties voor de wijk

Beter ontsluiten en delen van gegevens over en van bewoners die hun huis reeds hebben
verduurzaamd: maak een overzicht van welke woningen welke maatregelen hebben ondergaan
met daarbij de specificaties, leverancier/bedrijf en kosten.

concreet toekomstplan van de gemeente over isolatie en gasvrij worden van de wijk

Duidelijkheid over al of niet aardgasvrij, nogal verwarrend
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digitaliseren

wens: financieringsondersteuning

Maatwerk en aanvragen subsidie

Loket bij gemeente waar subsidies aangevraagd kunnen worden

-

Ga ik over nadenken

een soort postcode roos voor onze overproductie van onze zonnepanelen.panelen zijn nu
zinloos geworden.

Gezamenlijke aanpak in uw straat of buurt

Staat u open voor een gezamenlijke aanpak met uw wijk / buurt?

160 antwoorden

Zo ja, waarom wel? Zo nee, waarom niet?

118 antwoorden

kostenbesparing en gebruik maken van elkaars expertise

goed idee, moet wel iedereen meewerken

Schaalvoordelen: meer expertise, lagere prijs, minder overlast

Kopiëren

Ja
Nee
Misschien

37,5%

55,6%
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Ik heb verdervalles gedaan opmerking warmtepomp na

Huis is al geïsoleerd. Collectieve verwarming zou mijn voorkeur hebben boven individuele
oplossingen. Bv . Via waterstof ipv aardgas door de bestaande leidingen

Hangt er sterk van af wat er gedaan wordt. Wij hebben al veel aangepakt en sommige
technologieën ben ik geen voorstander van. Ik wil graag zelf de regie houden en dus ook het
recht om niet mee te doen :)

Heb zelf al voor de muziek uitgelopen en met de buren al daken van panelen voorzien. Op mijn
dak zelfs 42 panelen.

Lijkt me handig, maar ook extra gedoe. En veel huizen in onze rij zijn van Viveste.

Lasten en kennis delen, niet overal het wiel uitvinden. Van elkaar weten dat het (niet) werkt

Misschien een betere prijs/kwaliteit verhouding

Kosten technisch.

Kosten

Fijn om gezamenlijk op te trekken

Ja, als de verhuurder het betaalt. Zo niet, dan houdt het op.

Waarom niet, zal toch wat moeten gebeuren

collectieve inkoop en uitvoering en gedragen risico

Spouwmuur isolatie is hier niet mogelijk. Om echt goed te isoleren moet een oplossing voor
het hele woonblok komen.

Klinkt efficiënt

Effectiever en wellicht goedkoper

Hangt ervan af: in hoeverre worden bewoners werkelijk vrij gelaten in hun keuzes om wel of
niet mee te doen?

Collectieve inkoop, Zelfde uitstraling,
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Dan hoef ik niet alles zelf uit te zoeken.

Voldoende gedaan

Sommige maatregelen heb ik zelf al laten uitvoeren dus dan heeft het geen zin mee te doen in
een buurtaanpak. Als een maatregel zinvol is en financieel haalbaar etc sta ik open voor een
gezamenlijke aanpak in de buurt.

hangt er een beetje =van af wat 'men' wilt: als dat en beetje pappen en nathouden is, schiet het
gezamenlijk ook niet op, als het meteen in de hoogste versnelling start, is het mogelijk
financieel niet aantrekkelijk

Kan kosten verlagen

Ja door het gezamelijk te doen zullen de kosten zeker kunnen dalen.

Omdat de huizen erg vergelijkbaar zijn, is het logisch om niet allemaal het wiel uit proberen te
vinden, maar te leren van en met elkaar.

Is stimulerernd en efficient

Gezamenlijk aanpak en koop warmtepomp of dergelijke

Bv warmtenet of collectief infrastructuur maken voor warmtepomp systeem waarbij gebruik
wordt gemaakt van leidingen onder grond van bv grasveld zodat er geen lucht buiten units
hoeven te komen

Dempende kosten

Nog geen idee, gezien onze leeftijd laten we dat t.z.t. aan de volgende bewoners over

Er is nog weinig ervaring in de wijk met appartementsgebouwen

In de buurt zijn vrijwel alleen eengezinswoningen, die aanpak is niet te combineren met een
appartementengebouw met koopappartementen

zo kan het sneller en goedkoper

Eerst duidelijk krijgen dan pas beslissen.

Hangt van het idee af.
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Wil het kleinschalig houden

heb al meer dan 30 jaar ervaring met zonne energie en mensen gaan toch hun eigen weg door
met duistere installateurs in zee te gaan

Geen mening

Kosten delen

noodzakelijk in VvE v erband

Met meerdere bewoners levert altijd voordeel op

Niet meer nodig

Voordeel qua inkoop en advies

Als dakisolatie nodig is, moet dit wel per rij huizen. Anders is dit niet uit te voeren.

Lijkt me handig

ik heb al veel gedaan, alleen geen vloerisolatie , omdat het me te weinig oplevert (volgens
buren) en ben nog niet aardgasvrij

Weet nu niet wat dit concreet betekent

We willen sowieso verduurzamen, als dit op een efficientere en goedkopere manier kan staan
wij hier open voor.

Om exact dezelfde redenen die u in bovenstaand voorbeeld geeft

Financieel voordeel

Ja, prima en slim om het samen te doen.

Ik heb al heel veel zelf gedaan. Daarom denk ik niet dat het zinvol is om samen met
buurtgenoten die nog niets hebben gedaan samen op te trekken. Ik denk dat maatwerk dan
beter op zijn plaats is.

de woningen lijken op elkaar
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omdat ik al het nodige heb gedaan

Voordeliger om het tegelijk te doen

Voor definitief gasloos worden

Ja, in verband met kostenbesparing en samen optrekken. Bij ons is echter al veel gedaan, dus
ik ben bang dat de maatregelen die dan aangeboden worden voor ons niet meer nodig zijn. Wij
zijn 9 jaar geleden al begonnen met zonnepanelen en dubbel glas boven, afgelopen jaar
vervangen alle kozijnen/glas en spouwmuurisolatie. Wij zouden graag van het gas af, maar hoe
moet je dat doen met verwarming, aanpassing elektra, betere dakisolatie. Dit vraagt om
ingrijpende verbouwing en enorme investering in onze 1980 woning. Dat geld hebben we niet
en de kostenbesparing op energie gaat dat ook niet terugbetalen, dus we zitten nu een beetje
vast.

Omdat het allemaal wordt opgelegd. Je wordtverpicht

Efficiënt en meer impact

sommige zaken zoals dakisolatie kan door de constructie van mijn huis alleen als het hele blok
meedoet. Anders ontstaat er hoogteverschil tussen de daken.

Dat lijkt me goedkoper en is is door meerdere mensen naar gekeken

Samen kom je tot betere plannen en kun je beter onderhandelen.

Gezamelijk kun je kosten besparen.

ik weet niet wat anderen willen

we staan ervoor open maar het moet wel betaalbaar zijn

Als we de financiële middelen hebben, waarschijnlijk. Isoleren is duur

Wil gewoon zelf bepalen hoe en wat en niet achter n antal fanatici aanlopen

Weet niet of het nodig is

Allemaal leuk de plannen voor ons klimaat, maar zolang China kolencentrales bijbouwt zet het
geen zoden aan de dijk.

Dezelfde maatregelen voor dezelfde (soort) woningen.
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Licht aan de voorstellen

Vanwege kostenbesparing

Meerdere inzichten

Goed om een voorstel te krijgen.

Lijkt me heel fijn als dingen voor ons uitgezocht worden en als we zeker weten dat het goed
gebeurt.

omdat ik mijn zolder niet wens af te breken!

Mogelijk kan het in kosten sparen. Bij sommige oplossingen zal het ook makkelijker uit te
voeren zijn met hele wijk.

Samen kunnen we meee

Dit kan een stuk goedkoper zijn en door betrouwbare werkers gedaan worden.

Ja, maar of dat lukt voor een afwijkende vrijstaande woning is de vraag

zie eerdere vraag

Kan daardoor voordeliger worden lijkt. Ik

Misschien heb ik ingevuld.

Waar komen ze mee?

Als er op wijk nivo grotere projecten worden geïnitieerd welke op maat zijn voor ons type
huizen (maar ik nog wel steeds mijn eigen technici kan inhuren) is dit zeker interessant

Ligt er aan wat voor werkzaamheden er gedaan worden en of ik mijn eigen zelfstandigheid
houd

moet financieel voor ons te doen zijn

Transparantie in proces en criteria via welke de maatregelen en de uitvoerende partij worden
geselecteerd,
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samen komen we tot verstandiger keuzes

via de woningbouw

Graag, gezamenlijk optimale en betaalbare aanpak.

geen idee of zo'n initiatief van de grond komt

Alleen als het financieel haalbaar is.

Volgens mij is bijvoorbeeld dakisolatie per huis minder rendabel

ik wacht met verdere verduurzaming tot er een plan is van de gemeente. 2025 is te laat

Hier moet dan wel vaart achter gezet worden want op dit moment is wachten geen optie;
mensen willen zsm isoleren en daarna van het gas af. Zo'n aanpak en concreet voorstel moet
er eigenlijk binnen 6 maanden liggen.

Onvoldoende kennis tav verduurzaming.

Nog 18 antwoorden zijn verborgen

Afronding

Heeft u nog opmerkingen of suggesties gerelateerd aan het verduurzamen van uw
woning?

47 antwoorden

Nee

nee

Geen

Het verduurzamen is op zich prima, maar dan realistisch en dat is helaas nog nauwelijks
aanwezig.

Als je meer inzet op waterstof ben je in zijn geheel goedkoper en duurzamer uit

Geen woning is hetzelfde. Veel bedrijven maken misbruik van het gebrek aan kennis vd
consument. Deze bedrijven bestaan max 3 jaar en verdwijnen dan.
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Na isolatie van de spouwmuur bleek niet mogelijk

Ga er niet van uit dat iedereen een eigen woning bezit, maar heb ook oog voor huurders die
geen investeringen doen in een huis dat niet van hen is.

Succes met dit goede initiatief

Zie mijn antwoord over de gasinfrastructuur

Zonnepanelen hebben weinig zin als de energie maatschappij bepaald wat je krijgt voor terug
geleverde stroom.

Ik hoop dat de politieke partijen zinvoller gaan inzetten op verduurzaming. Bijna alle huidige
maatregelen zijn korte termijn en slecht doordacht. Eerste stap is elitaire wereldvreemde D66
uit de regering krijgen.

Nee

Volgens Vereniging Eigen Huis is het af te raden om huizen van 197? t.m. 198? niet extra te
isoleren omdat de spouw te smal is en daar ook al isolatie inzit en er alleen maar nadelen zijn
om deze woningen extra te isoleren.

Ik vind het lastig om te bepalen tot welk niveau ik nu moet isoleren aangezien niet duidelijk is
hoe wij in te toekomst van het gas af gaan. Als ik nu isoleer en het t.z.t. toch niet voldoende of
niet goed blijkt te zijn, dan is het wegegooid geld.

Alle antwoorden moeten geïnterpreteerd worden als betrekking hebben d op een appartement

Veel woningen (de meeste?) in onze wijk hebben geen mechanische ventilatie. Hoe verder je
de woning tochtdicht maakt, hoe slechter de ventilatie wordt. Ook bij De Hoeven Energie en bij
Energierijk Houten weet men niet hoe dat het beste aan te pakken. Dat is technisch zo
ingewikkeld dat de gemeente hier een rol in zou moeten nemen.

wachten op thuis accu

Wat ik heel slecht vind is dat als je isolatiemaatregelen stap voor stap doet, met alle
onzekerheden die er zijn, kom je niet in aanmerking voor subsidie. De overheid heeft er niet
goed aangedaan om mimimaal 2 isolatiemaatregelen te eisen met bepaalde afmetingen.
Vervanging van glas op de begane grond gaf te weinig m2 om van de regeling gebruik te
maken. Tevens mag je maar 1 keer gebruik maken van de subsidieregeling. Dus ik moet
wachten totdat ik het dak en de spouwmuur in 1 jaar kan laten isoleren om gebruik te maken
van de regeling. Maar daarvoor ben ik afhankelijk van de buren.
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Advies over betaalbare alternatieven als een maatregel niet uitvoerbaar blijkt te zijn. I.c.
isolatie topgevel

Ik heb geen idee hoe wij dit als VVE moeten aanpakken

Zoek naar meer, betere en goedkopere alternatieven

Interesse in geluidsarme warmtepomp

Grote zorg van mij is dat warmtepompen in de achtertuinen straks zullen zorgen voor een
vervelende geluidstoename en -overlast. Ik hoop dat er een goed alternatief gevonden kan
worden.

Individueel zijn er al veel zaken gebeurd als straat of wijk initiatieven zijn we denk ik te laat

ik wil NIET van het gas af!!

Zonnepanelen die verhuisd kunnen worden zouden voor velen een optie bieden als mensen
nog door denken te verhuizen (als ze berekenen of ze de aankoop van zonnepanelen eruit
halen); alleen weten veel mensen niet van deze optie. Het ligt niet aan de zonnepanelen zelf
maar aan de haken waarop ze gemonteerd worden.

Het rik en de gemeentes moeten meer inzetten op waterstof dit is duurzaam en voordeliger
voor iedereen

Uit onderzoek blijkt dat voor de wijk de Hoeven van het gas af niet haalbaar is, dat ook dan
communiceren

Geen.

Nogmaals deze huizen uit de jaren '70 zijn totaal ongeschikt om van het gas af te gaan!!!

Ik heb een sociale huurwoning.

nvt

Niets is nog zeker, staat vast, erg verwarrend. De ene keer moet het snel, dan lees je weer iets
waardoor niets duidelijk wordt en je niet goed weet waar je naar toe moet/gaat

Wij zouden graag willen investeren in nieuwe kozijnen en nieuwe, betere beglazing.

Ik ga twijfelen bij berichten dat:
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- zonnepanelen de kans op brand vergroten
- zonnepanelen stuk gaan bij grote hagelstenen of van het dak kunnen waaien
- verzekeraars al bezig zijn premies hoger te maken of schade dekkingen kleiner
- ik verantwoordelijk kan zijn voor schade die mijn zonnepaneel kan veroorzaken (bij
storm/versplintering etc)
-stroomkosten hoog worden dus wat kost het verbruik van een warmtepomp als het erg koud
is en zonnepanelen weinig stroom geven in de winter?
- terugverdienen zonnepanelen schijnt niet meer te kunnen
-bij dakisolatie: dakrot omdat vocht niet meer weg kan
-ons huis is onderzocht op spouwmuur isolatie, volgens bedrijf zat het goed en was meer niet
nodig.
- ons huis is 42 jaar oud, moeten betonnen dakpannen wel of niet vernieuwd worden? Veel
mensen leggen zonnepanelen op huidige dak. Ik twijfel of ik eerst pannen moet vervangen.
Volgorde: dakisolatie, nieuwe pannen, zonnepanelen erop?? Kost een hoop geld.
-merk zonnepanelen: ik wil persé geen Chinese /Taiwanese zonnepanelen en/of omvormers.
Wil Nederlands of Duitse zonnepanelen. As er dus een gezamenlijk plan plan is met iets uit
China dan doe ik niet mee.

Is nog bij ons type woning genoeg te doen, gebalanceerde ventilatie, dakisolatie

Ik wens u / de hoeven energie en energierijk houten alswel de gemeente zelf veel succes om
veel kleine bewonersinitiatieven te laten ontplooien in deze , ons draagvllak is er geggevn het
feit dat tijdens mijn voorzitterschap van de VVE zonnepanelen zijn gerealisserd, veel beter
isolerende schuifpuien en led verlichting en andereenergoebesparende maatregelen.

Mogen wij u in de toekomst benaderen?

160 antwoorden

Kopiëren

Ja
Nee

25%

75%
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Naast deze enquete willen wij ook graag een aantal diepte-interviews
houden over dit onderwerp. Mogen wij u hiervoor benaderen?

162 antwoorden

Persoonsgegevens

Uw voor- en achternaam

122 antwoorden

Kopiëren

Ja
Nee52,5%

47,5%




